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одночасно – культивація альтруїстичних і людинолюбних 
настроїв у суспільстві [1]. 

Отже, необхідним критерієм ефективності 
функціонування благодійних організацій є доступність наданих 
благ нужденним групам населення, тобто здатність 
благодійників своєчасно, чітко виявляти і максимально 
здійснювати свої статутні функції. Тому принципи моральності 
та чуйності – це не лише обов'язок, а й потреба сумлінної 
людської душі. Адже справжня благодійність не потребує 
винагороди, вона закладається в самому вчинкові та в добрій 
волі того, хто дає і співпереживає, це не популізм, а стан душі. 
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Сила поліції не в правах її, а в 
енергійному і закономірному виконанні 
обов'язків. 

І. Моллеріус 
Вже вкотре в Україні за останні 20 років говорять і 

сперечаються щодо реформування і удосконалення системи 
правоохоронних органів. Однак за роки незалежності ця система 
не зазнала значних змін. Проголошені реформи тільки 
декларували кореневі перетворення, але нічого не змінювали по 
суті. За цей час держава зазнала кардинальних змін, 
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сформувались зовсім інші соціально-економічні відносини, інша 
злочинність, інші злочинці та інші злочини. В незалежній 
Україні, яка знаходиться у стані перманентних виборів, державі, 
як виявилось, не до міліції. Проте проблем у сфері 
правоохоронної діяльності накопичилось достатньо. Головною 
проблемою сьогодення є проблема відносин міліції і 
суспільства.  

Реформування системи правоохоронної діяльності просто 
необхідно. Воно має торкнутися змін, які будуть містити 
позитивний вплив на реформування відомств з відповідністю до 
європейських стандартів. Реформи мають торкнутися 
міліціонерів, стереотипу мислення, внутрішньої нормативної 
бази та законодавства. 

Після реформування міліції суспільство має відчути себе 
захищеним, перестане сприймати міліцію, як силову структуру. 
Українська міліція нині, як і протягом усього періоду її 
існування,була, є й буде правоохоронною системою, на яку 
держава покладає основний тягар відповідальності за захист 
нашого суспільства від злочинності.  

Так у зарубіжних наукових джерелах велика уваги 
приділяють визначенню основних засад правоохоронної 
(поліцейської) діяльності. Перелік цих принципів, зазвичай, 
різний у кожній країні (залежно від національних традицій та 
політичної ситуації), проте в узагальненому вигляді до них 
можна віднести такі:  

1) верховенство закону;  
2) деполітизацію;  
3) демілітаризацію;  
4) децентралізацію;  
5) підзвітність і прозорість у роботі;  
6) тісну співпрацю з населенням і місцевими громадами 

(принцип «community policing»);  
7) удосконалення професійної підготовки персоналу з 

одночасним скороченням його чисельності;  
8) професійну етику [2, с.71-77]. 
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Слід відзначити, що запропонована Стратегія 
реформування ОВС орієнтована на задоволення таких вимог 
суспільства до поліції:  

1. Пріоритетним напрямком роботи поліції має бути 
служіння як потребам окремих громадян, так і суспільним 
групам;  

2. Поліція повинна відповідати перед законом, а не перед 
урядом;  

3. Поліція повинна захищати права людини, особливо ті, 
які є необхідними для вільної політичної діяльності в 
демократичному суспільстві;  

4. Поліція має бути прозорою у своїх діях, керуватись 
наступними принципами: верховенство права; деполітизація; 
демілітаризація; децентралізація; підзвітність та прозорість у 
роботі; тісна співпраця з населенням та місцевими громадами;  
професійна підготовка персоналу. 

Так, згідно статті 3 законопроекту України «Про 
муніципальну поліцію», передбачені також основні принципи 
діяльності муніципальної поліції. Діяльність муніципальної 
поліції будується на принципах: пріоритету життя, здоров'я, 
честі і гідності, недоторканності і безпеки людини; законності; 
гуманізму; поваги до особи; соціальної справедливості; активної 
взаємодії з членами громади, громадськими об'єднаннями, 
засобами масової інформації; гласності та прозорості; 
підконтрольності та підзвітності громаді безпосередньо та через 
її органи і посадових осіб; незалежності від фізичних осіб та 
юридичних осіб усіх форм власності, політичних партій, 
громадських об'єднань, релігійних організацій; координації 
діяльності із органами державної влади [3]. 

Отже, як висновок можемо зазначити, що під впливом 
останніх подій, в України відбувається поступова переорієнтація 
цінностей та остаточне закріплення європейського вектору 
правового розвитку. Зокрема, це проявляється у реформуванні 
МВС України: На даний час муніципальна міліція є однією з 
найбільш оптимальних форм реалізації правоохоронної функції 
місцевого самоврядування, оскільки вона максимально 
наближена до населення, яке вона „обслуговує”, а тому 
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спроможна вчасно й адекватно реагувати на ті проблеми, що 
виникають. Діяльності новоствореної української поліції 
повинна бути спрямована на служіння народу країни і 
конкретній людині зокрема. Результатом послідовного 
дотримання такої формули роботи неодмінно буде обов’язкове 
покращення ставлення людей до правоохоронної системи. 
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СУЧАСНИЙСТАН ТА ДИНАМІКА СТРАХОВОГО 

ШАХРАЙСТВА В УКРАЇНІ 

 

Страхування є не лише перспективним, а й дуже складним 

видом діяльності.  Добре налагоджена страхова справа сприяє 

активному розвитку бізнесу та вирішенню активних соціальних 

проблем. Проте формуванню сучасного страхового середовища 

перешкоджає безліч чинників, серед яких кризовий стан 

економіки, недосконалість податкового законодавства, 
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